



头眼
PHOTO SHOW

长沙收治 连体女婴

8月31日,位于长沙市的湖南省儿童医院收治一例连体女婴。这例连体女婴8月30日出生于湖南株洲炎陵县,出生体重为4.51公斤,两女婴胸腹粘连在一起,目前身体状况良好。连体婴儿将来如何治疗,是否要进行手术分离,医院还需要征求孩子父母的意见,并进行相关检查、讨论研究后方能决定。新华社发

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

**8月26日 星期一
神秘51区** 51区,位于美国内华达州,一直被认为是美国秘密研制飞行器的地方,近日,美国中情局解密文档承认了51区的存在,51区前雇员称,他曾见过脑袋硕大的灰色外星人。

**8月27日 星期二
蜂蜜造假** 新西兰麦卢卡蜂蜜因含有一种独特的活性抗菌物质独麦素而被誉为国宝,年产量只有1700吨,全球却能卖10000多吨,有的还查出了除虫剂。

**8月28日 星期三
美英要下手?** 美称叙利亚化武袭击“不可容忍”,英国也在制定军事打击计划,俄罗斯连发警告“不经安理会授权的军事行动违法”。

**8月29日 星期四
毒奶“乌龙”?** 新西兰官方称,对恒天然生产的浓缩乳清蛋白进行了多次重新检测,并未发现肉毒杆菌,而是梭状芽孢杆菌。恒天然回应:预防性召回很正确,将继续调查。

**8月30日 星期五
泰国快艇事故** 28日,泰国旅游城市芭提雅发生一起快艇与渔船相撞事故,导致快艇上两名中国游客遇难,苏州一旅行社为此次出团提供服务。

**8月31日 星期六
谷歌女神** 谷歌创始人谢尔盖·布林突然婚变,导致“小三”——27岁的谷歌眼镜市场营销经理阿曼达·罗森伯格成为焦点。阿曼达有一半华裔血统,出生于香港,在英国长大,和凯特王妃是校友。

全中国

**8月26日 星期一
大V嫖娼被拘** 微博打拐发起者之一、粉丝达到1200余万的微博大V薛蛮子涉嫌嫖娼被拘。60岁的薛蛮子是美籍华人,可能会被驱逐出境,有网友称其为“水军都督”,是秦火火幕后老板。

**8月27日 星期二
火车退票新规** 9月1日起火车票全国通退通签,实施梯次退票,退得越晚费用越高,提前48小时退票按票价5%收费,24小时内退票收20%。

**8月28日 星期三
挖眼惨案** 24日山西临汾市汾西县发生一起伤害儿童恶性案件,一名六岁男童被骗至野外,被人用残忍手段挖去双眼。凶手疑为外地女性,警方悬赏十万缉凶。

**8月29日 星期四
芜湖救市** 芜湖住建委出台新规,推出针对本专科生的购房补贴政策,本科生买房免契税送2万补贴,被指借引进人才来救市。

**8月30日 星期五
认还是不认?** 备受关注的李某某等5人涉嫌强奸案庭审结束,除李某某律师做无罪辩护外,4名被告均作有罪辩护,3人当庭向受害者杨女士道歉。

**8月31日 星期六
“表哥”受审** 西安市中院开庭审理陕西省安监局原局长杨达才受贿、巨额财产来源不明案。杨达才被诉受贿25万元,504万元存款来源不明。

全江苏

**8月26日 星期一
南京指标** 南京发布升级版现代化指标,新增指标大多与民生有关,2015年城镇居民人均5.5万元,2020年超半数城镇居民达7.5万元。

**8月27日 星期二
机关办节庆不批** 江苏开展节庆、论坛、展会摸底普查和规范工作,要求最大限度把这些活动精简下来,机关办节庆等原则上不再批准。

**8月28日 星期三
校园命案庭审** 南航金城学院“刺死室友”案开庭,受害者家属索赔62万,冲动酿大错的嫌犯称愿用一生去赔偿并照顾室友母亲。案发后校方赔偿受害者家属40万。

**8月29日 星期四
双胞胎** 南京市妇幼保健院新生儿统计显示,双胞胎20年增9倍。网上有不少促排卵药,专家表示私服危害大,若无双胞胎家族遗传基因,不提倡多胞胎妊娠。

**8月30日 星期五
新版教科书** 新版初一语文课本“变脸”,选文换了三分之一,史铁生《秋天的怀念》、丘吉尔《我的早年生活》等入选,总体难度降低,更注重写作和书写。

**8月31日 星期六
油价上涨** 江苏93号国四油涨到7.87元/升,每升上涨0.19元,成为油价调整新机制实施以来的第二大涨幅。

现代快报记者 陈曦 整理

头条 HEADLINE

晴好宜人天气不散场

早晚只有20℃昼夜温差大,不盖被子要感冒了

快讯 (记者 刘伟伟)

我们正慢慢迎来夏末秋初时最舒服的一段日子。这两天,全省天气晴好宜人,气温都在30℃以下,部分地区早晚气温甚至十几度,舒适惬意的双休日,不用担心高温和雨水,唯一注意的是别太贪凉。

冷空气,从前天夜里开始影响我们。它的到来,不仅一扫空气中的灰霾,天气也从闷热转为清凉。昨天早上,

有不少人说被冻醒了,这就

是冷空气的直接作用。

早晚的气温,已经降至20℃左右,而江苏北部的部分地区,甚至只有十几度,俨然是秋天。就算是白天的气温,全省大部分的地区也都在30℃以下。与此前高温酷热不同的是,这两天尽管太阳出来仍刺眼,但只要站在阴凉处,就不觉得炎热了。

从预报来看,这几天的气温都差不多,下周开始最高温可能有回升,但动辄35℃的高温天,应该是不会

再出现了。

往年南京入秋时间在9月19日左右,这样来看,今年夏天,还有20天左右就退场了。这段夏末秋初的日子,不会热得过分也不会寒冷逼人,算是一年中最舒服的一段时光了。

南京三日天气

今天	多云到晴, 东北风3-4级, 19~29℃
明天	多云到晴, 20~29℃
后天	多云, 21~29℃

9月可赏“流星雨”等3大特殊天象

进入9月,秋高气爽,天象也精彩。根据预报,金秋9月天宇将上演“流星雨”“中秋月”“金土相吸”等3大特殊天象。

首先登场的是御夫座流星雨。中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,每年8月28日至9月5日是御夫座流星雨的活跃期。今年,该流星雨将于9月1日拜访地球,我国理想观测时间是当天凌晨。“虽然御夫

座流星雨量很小,每小时不会大于七颗,但无月光干扰会弥补数量不足的缺憾。”

流星雨“绽放”夜空之后,9月19日晚,一年一度的中秋圆月将现身天宇,为这个吉祥团圆的节日送上最浪漫的祝福。史志成表示,继前年、去年“十五的月亮十五圆”之后,巧合的是今年的“中秋月”依然是“十五的月亮十五圆”,最圆时刻出现在19日19时12分。

在欣赏完中秋圆月之后,太阳系中两颗最值得观赏大行星,金星和土星将在9月20日上演“星星相吸”的天文好戏。届时,如果天气晴好,公众可以欣赏和拍摄到双星近距离争俏天宇的美丽画面。

“两颗大行星如此靠近是难得一见的。”金星明亮,土星迷人,双星争辉,闪耀夜空。

据新华社

滇川交界5.9级地震:已致4人遇难

据云南省迪庆州抗震救灾指挥部最新消息,截至8月31日12时,迪庆州因震死亡人数增至4人,地震还造成3辆车(货车2辆、旅游面包车1辆)被落石砸中受损。部分伤员已在医院救治,其他伤员在送往医院途中。

据介绍,遇难家属安抚、伤员转移救治、抢险救灾等工作正在全力推进。因部分灾区通讯中断,详细人员伤

亡及财产损失情况正在统计核实中。

截至13时50分,德钦县城电力恢复正常供应,受灾乡镇线路仍在紧急抢修中。国道214线香格里拉至德钦段通往奔子栏镇的道路正在抢通中。香格里拉县尼西乡至维西县13公里处有大型落石,道路阻断,正在抢通中,预计31日下午可以抢通。香格里拉县尼西乡通往维西县

城汤满河电站附近因震山体大面积滑坡,道路中断。

据介绍,地震发生后,迪庆州地震、国土、民政等相关部门启动地质灾害应急预案,对各类地质灾害隐患点进行全面排查,对水利水电工程、矿山、地质灾害防治工程点、中小学校、旅游景区景点、陡坡下和沟口处居民点的地质灾害隐患进行逐一排查,做到不留死角。据新华社

2013

9月

● 1日

● 2日

● 3日

● 4日

● 5日

● 6日

● 7日

● 1日,计划生育确定为我国基本国策31周年

● 3日,中国人民抗日战争胜利纪念日